
Дела в тъмнината.  

Псалм 119 
 
Исая 29:15-16  Горко на ония, които дълбоко търсят Да скрият намеренията си от Господа, - 
Чиито дела са в тъмнината, И които казват: Кой ни види? кой ни знае?  16  Ах! тая ваша 
опърничавост! Грънчарят ще се счете ли като кал? Направеното ще рече ли на този, който го е 
направил: Той не си ме направил? Или изработеното ще рече ли за този, който го е изработил: 
Той няма разум? 
 
Битие 6:11-12  И земята се разврати пред Бога; земята се изпълни с насилие.  12  И Бог видя 
земята; и, ето, тя бе развратена защото всяка твар се обхождаше развратно на земята. 
 
Йоан 3:19-21  И ето що е осъждането: светлината дойде на света, и човеците обикнаха тъмнината 
повече от светлината, защото делата им бяха зли.  20  Понеже всеки, който върши зло, мрази 
светлината, и не отива към светлината, да не би да се открият делата му;  21  но който постъпва 
според истината отива към светлината, за да се явят делата му, понеже са извършени по Бога. 
 
Филипяни 1:27  Само се обхождайте достойно на Христовото благовестие, тъй щото, било че 
дойда и ви видя, или че не съм при вас, да чуя за вас, че стоите твърдо в един дух и се 
подвизавате единодушно във вярата на благовестието, 
 
Филипяни 2:1-11  И тъй, ако има някоя утеха в Христа, или някоя разтуха от любов, или някое 
милосърдие и състрадание,  2  направете радостта ми пълна, като мислите все едно, като 
имате еднаква любов и бъдете единодушни и единомислени.  3  Не правете нищо от 
партизанство или от щеславие, но със смиреномъдрие нека всеки счита другия по-горен от себе 
си.  4  Не гледайте всеки само за своето, но всеки и за чуждото.  5  Имайте в себе си същия дух, 
който беше и в Христа Исуса;  6  Който, както беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо 
да държи равенството с Бога,  7  но се отказва всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и стана 
подобен на човеците;  8  и, като се намери в човешки образ, смири Себе Си и стана послушен до 
смърт, даже смърт на кръст.  9  Затова и Бог Го превъзвиши и Му подари името, което е над 
всяко друго име;  10  така щото в Исусовото име да се поклони всяко коляно от небесните и 
земните и подземните същества,  11  и всеки език да изповяда, че Исус Христос е Господ, за слава 
на Бога Отца. 
 
1 Йоан 4:10-12  В това се състои любовта, не че ние сме възлюбили Бога, но че Той въблюби нас 
и прати Сина Си като омилостивение на греховете ни.  11  Въблюбени, понеже така ни е възлюбил 
Бог, то и ние сме длъжни да любим един другиго.  12  Никой никога не е видял Бога; но 
ако любим един другиго, Бог пребъдва в нас, и любовта към него е съвършена в нас. 
 
Галатяни 5:14  Защото целият закон се изпълнява в една дума, сиреч в тая "Да обичаш 
ближния си както себе си". 
 
 


